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JOŠ PORAĐAJU TEMELJAC
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PORODILIŠTE U POŽAREVCU ČEKA SE SREDSTVA IZ NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA

Da bi novo porodilište počelo s radom, neophodne su sanacije i prenamena

POŽAREVAC - Na zgradi novog porodilišta u Požarevcu, koja nije završena ni posle 11 godina od 
početka gradnje, uočeni su prvi znaci propadanja. Ovaj objekat započet je 1998. godine, u vreme 
sankcija međunarodne zajednice, po ideji Marka Miloševića, sina bivšeg predsednika SRJ Slobodana 
Miloševića, koji je u njemu video mogućnost velike zarade. Kamen temeljac za novo porodilište, 
površine 8.000 kvadrata, postavila je njegova majka, predsednica Direkcije JUL, Mirjana Marković. 
Međutim, radovi su obustavljeni dve godine kasnije, zbog duga prema izvođaču radova, GP "Ratko 
Mitrović" iz Beograda. Pošto su, zajedno sa zateznom kamatom, narasli na 90 miliona dinara, 
isplaćeni su tek nekoliko godina kasnije.
Ovaj objekat nedavno su obišli gradonačelnik Požarevca, Miodrag Milosavljević, predsednik 
Skupštine grada, Miomir Ilić i načelnik Braničevskog okruga, Goran Petrović, kako bi sagledali u 
kakvom se stanju trenutno nalazi. Nakon obilaska zgrade utvrđeno je da je neophodno preuređenje 
suterena i prizemlja, da bi se sprečilo njeno dalje propadanje. Zbog toga je dogovoreno da se 
napravi projekat prenamene objekta na osnovu postojećeg idejnog rešenja, da bi se krenulo u 
završetak gradnje. Inicijativa za prenamenu porodilišta pokrenuta je još 2006. godine, jer ovaj 
objekat ima suteren, prizemlje, tri sprata i potkrovlje, što prevazilazi potrebe grada Požarevca i 
sedam opština Braničevskog okruga.
Prema prvobitnom idejnom rešenju, na prvom spratu bile bi ginekologija, akušerstvo, porodilište i 
neonatologija, a na drugom hirurgija i urologija. Treći sprat bio bi namenjen centralnom 
operacionom bloku sa šest modernih sala i intenzivnom negom sa 15 bolesničkih kreveta, dok bi u 
potkrovlju bile smeštene administrativne službe. Međutim, da bi se obavila prenamena, neophodna 
je finansijska pomoć Nacionalnog investicionog plana. 
- Prenamena prostora je neophodna, ali o tome konačnu reč moraju da daju stručnjaci. Dok se ne 
dođe do konačnog rešenja i dok se ne izrade projekti za završetak radova na tom objektu, ne mogu 
se obezbediti sredstva iz NIP-a, niti od Ministarstva zdravlja - rekao je Stevica Spajić, pomoćnik 
gradonačelnika Požarevca i koordinator projekata iz NIP-a. 
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U novembru 2006. godine, prilikom posete Požarevcu, tadašnji državni sekretari Ministarstva zdravlja i 
Ministarstva finansija, Nevena Karanović i Vladimir Ilić, najavili su da će porodilištu iz NIP-a pripasti 1,5 miliona 
za dovršetak radova i 500.000 za njegovo opremanje. 
Međutim, i pored najave ovih uplata i očekivanja da će porodilište biti otvoreno do kraja 2006. godine, do 
danas se ni jedno, ni drugo nije ostvarilo.
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